533UE7, 533CII1, 533VE6 kymus, saxasars Ha hitp://iclekt.ru/
OCHOBHbIE 9/1EKTpHYECKItE TTapaMeTpBi,

OCHOBHBIE 3IEKTPHYECKHE NAPAMETPbI
npu t = (251 0) °C

Hanmexoase napametpa,
CANHHLE HIMEDEHHS, PEXHM HIMEPEHHS

Hopua
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He Gonee

BXORHOE HAMPAIENHE HHSKOFO YpOB-

us,
(Ugc = (5+0,5) B, Up =078,
Upy=2 B, Ig, = 4 uA)
BLXORHOE  HATPAXKEHHE  BHCOKOTO
5, B

yposnn,
Ve = (6£08) B. Uy =078,

- 04 =

04

BromwoR 1o uisroro yposun, MA
(Ugc = (5£05) B, U4 =04B)
Buwmi

2.4
1,8,9.10, 11, 12, 13, 14, 15

BXoIHOR TOK_ BHCOKOTO ypoBHs, MKA

(Ucc = (5+03) B, Ujyp = 2.7 B)
Busonst

2,4

1,3,9,10, 11, 12, 13, 14, 15

Tok noTpeGaenss, MA
(Uge = (5:£05) B)

Bpems 3a1epKKH PACTPOCTPAHEHHS
TIpH BKAIOUEHHH, H
(WUec=

Bpewn sazepwan_pacnpoctpanenin
TIpH BHKTIOUEHHH,
(Uce = 5B)
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